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El mundo en miniatura 
 

  
 
 
 
 
 
 
Si pudiésemos reducir la población de la Tierra a una pequeña aldea de exactamente 
100 habitantes manteniendo las proporciones existentes en la actualidad, sería algo 
como esto: 
 
+ Habría:  57 asiáticos; 21 europeos; 14 americanos (norte y sur); 8 africanos 
 
  52 serían mujeres  48 hombres 
 
  70 no serían blancos 30 serían blancos 
 
  70 no cristianos  30 cristianos 
 

6 personas poseerían el 59% de la riqueza de toda la aldea y los 6 serían 
norteamericanos. 
 
+ De las 100 personas: 
 
 80 vivirían en condiciones infrahumanas 
 
 70 serían incapaces de leer 
 
 50 sufrirían de malnutrición 
 
 Solo 1 tendría educación universitaria 
 
 En esta aldea habría 1 persona con computador 
 
        (Alandar, mayo 2001) 

 
 
 
 

 


